YBaxaemble o0yuarwumuecs 7 rpynnsi!

18.05 y Bac 3xk3amMeH 1o MmareMaTuke!

JlonyuieHsl OYyAYT TOJBKO Te, Y KO0 He OVaeT

3/10JIKEHHOCTEH 110 MpeaMeTy.

DK3aMeH BbI OyJieTe c/laBaTh TakK ke, KaKk ceiuac
IpOXOAUT oOydeHHe (B J€Hb YK3aMEHa B paCIIMCaHUHU Ha
caiTe OyJIeT BbUIOKEHO 3aJIaHHUE).

B neHb 3k3aMeHa 3agaHusa OyayT A0CcTYnHbI B 9.00 u
ucuesnyt B 13.00.Bce 310 Bpems BblI pemiaere. Bol
HOJIKHBI OTHIPABUTHL padoTsl 10 13.00. Makcumym 10
14.00. ITocjie 3T0r0 BpeMeHu padoThI He MPOBEPSIOTCH,
T.€. Bbl CUYUTAETECh He CAABIINMHU IK3aMEH.

Ha caiine, KoTOpHIil BBl OTIPABIISIETE U B DJIEKTPOHHOM 1MOYTe, B rpade Tema,
noAnuchiBaiTe Ne rpynnsl U (paMuJIni0, 4ToObI OBLJIO BUIHO U3 KAKOM TPYMIBI U OT KOTO
MIPHUILLLIO.

BrinonHuB 3agaHue, OTIpaBbTe Ha DJCKTPOHHBIN afpec A1 mpoBepku Cil@apt29.ru,

COXpPAaHUTC 3allMCH B TCTPAAN JJIA CAa4dn.


mailto:cil@apt29.ru

Ceroanst Mbl OyzeM oBTOpATH TeMbl «IIpousBoanas. [lpumenenne
npou3BoaHoil. [lepBooOpa3nas» (PKk3amMeHaIMOHHOE 3aaHue NeS u
sk3aMmeHalnnoHHoe 3a1anre Nel0). Bee 3aganus B3siTel U3 cOOpHUKA (/[opoghees
I'.B. coopruk 3a0anuii 01 npo8eoeHUs: NUCbMEHHO20 IK3AMEHA 3d KYPC CPeoHell
wronwt 11 knacc). TIoBTOpUTE TEOPETUUECKUN MaTEpHUal IO ATUM TeMaM,
MMOCMOTPHUTE, KaK MbI C BAMH PEIIAIM 3a7jaHus B kiacce. M3 Bcex 3amanuit NoS u
Nel0 mo ogHoMy mpuMepy OyayT BeIOpaHbl Ha 3k3ameHe. [lepeuens 3agaHuit
No5 1 Nel0O Hmxe g Bam npenocrasisiro. MoxkeTe pemars Bee. [ 0TOBBTECH K
AK3aMeEHY !

I/ITaK, 4qTO OT BacC Tpe6yeTcsl K CJICAVIOLIIECMY VPOKY 110 PACIIMCAHHNIO.

1. B3amanuun Ne5 Bcem pemmts [Ipon3BojHas: Nel; Ne3
[Tpumenenune nporu3BoOAHOM: Ne7; Nel0
[TepBooOpa3Has: Nel5; Ne20
Bawm npeniioxkeH cipaBOYHbIA MaTeprall 1 00pa3ibl PEIICHUS.

2. Bzamanuu NelO Bcem pemmuth [IpuMeHeHME NpOU3BOIHOM: Nel5; Ne20
Bawm npeniosxxensl 00pas3ipl penieHusl.

Br1 MokeTe Bce 00pasiibl pelieHni ¢ 3aJJaHusIMU TIepenucaTh B TETpaab s ceost. Jlis
MIPOBEPKH 00s3aTEIbHBIC HOMEPA BBIICIISIMTE, YTOO OHU HE CIMBAJIUCH C MEPETHCAaHHBIMU.

He 3a0b1BaeM npo TpedoBanus no ogpopmiieHuro padborni!!!

Brinmonuute 3aganue B paboueit TeTpaau.

[Moanummure naTy, TeMy 3aHATHA U GaMUIHIO 00s13aTEIBHO, YTOOBI OBLIO BUHO, YTO 3TO
BaIla TeTpaib.

14.05. @.HU., Ne 2pynnw

Tema 3austusi: «[IpousBognas. [lpumenenne npoussoaHou. [lepsoodpaznas».

3aganue NoS




Nel; Ne3; No7; Nel0; Nel5; Ne20

saganre NolQ

Nel5; Ne20

HaxosxaeHue npousBoJIHBIX.

CripaBo4HBI MaTepHUall.
Tabnuna npon3BOIHBIX.

C'=0 oy =2x B = — Giidim
2\ b cos? x
x'=1 1Y\ 1 -
a . . ous— ! - Ct ) =
(x) > (cosx) —sInx (ctgx) iy
(oc +m)' =ik (Y = ol (sinx)’ = cosx

OO6pas3iibl penieHus:

1. Haiitu npou3BoAHYO PYHKIIUU
f(x)=x3+x%

Pewrenue: f,( X) =3x>1 + 4x* =3x% +4X°

2. Haiiti mpou3BoAHYIO (DYHKITHH

f(x) =3x> —2x%;

flx)=3-3x"1-2.2x"1 =9x* —4x.

Penienue:

3. Haiitu nmpon3BoanHyto GyHKIIUU

y =3x% — 4x + 2.
Pewenue:
y' =Bx?—4x+2) =0Bx>)' +(—4x+2) =3(x?)'+(-4)=3-2x—4=6x—4
4. Haittu npousBoanyro Gynkiuu  f(X) =tgx — 2sinx B TOYKe X= - %

Pemenue:

~J

sy Ny

%

—2cosx; f'(-mid)=

YUY = 1 —1
7 cos’ x (272

o]



IIpuMeHeHue NPOU3BOTHOM.

['eomeTpruecknii ¥ MEXaHUYECKUN CMBICI IPOU3BOIHOM.

OO0pas1sl pernieHus:

BapuanTt 38(5)

Teno aBmkeTcs Mo MPAMOM Tak, YTO PACCTOSHUE S OT HAYAIbHOW TOYKH M3MEHSETCS IO
3akoHy S= 0,5t +3t+4 (u), Tae t — BpeMs ABIDKCHHS B ceKyHaax. Haiiaure cKkopocTh Teia

acpes3 2 ¢ TIocJIe Hayaja JABHKCHMUS.

Pentenue:

.S= 0.3 “’-:t-q(\:‘
)=S0 S =t+3,v(2}=5'(2) =3 (ar’c).
Oteer: 3 M.

e LR

Bapuant 46(5)

Jana dyskmms  f(X)=5x" —12 x+1. Haiigure KOOpAMHATBI TOUKH ¢ rpaduka, B KOTOPOi
YTII0BOM KOA((UIIUEHT KacaTeIbHOM K HEMY paBeH 3.

Penienue:

5 fir=r—12r+ 1; fix)=100—12; k=flx=3; 10— 12=3:
1.3; fixg=3.73. Omeer:(1.3:-5.75)

=

HaxosxieHne mpoMeKyTKOB BO3pacTaHus U yObIBaHUSI, TOUEK IKCTPEMYMA.
HaiiTu npoMeXxyTKY MOHOTOHHOCTH U TOYKHU

akcTpemyMa GyHKuMK:  f(x)=2x"' —8x’ +3
Pemrenue:

8x*—24x* =0 x*=3x*=0

.\‘:(,\'—3)=O 2 — g f',
, » <> <> >y

Yy, =0 x,=3 \0 \ g ;

b =f(3)=234—83%+5= —49

~ 1

Omeem : ¢yukuua cospacmaen npi x € (3:4+0)

Pyukyua yovicaem npu x € (—o0:0 ) (0:3)

X= 3 TOYKa MUHUMYyMa



YpaBHEHHE KacaTEIbHOM.

O6Lwun BUA, ypaBHEHUA KacaTebHOU
y =f(x,)(x - x,) +flx,)

CocTaBHTh YpaBHEHHE KACAaTEIbHOM K Tapadoae y = x° + 2 B TOUKE
¢ adcuuccoii x, = 1. Pemenune (o aaroputMy).
1) Haiiném 3HaueHHe QYHKIHMH B TOYKE X, = 1:
yo) =p(1)=12+2=3.
2) Haiiném nmponseoaayo GyHKImH y' = (x? + 1) = 2x 1 3HaUCHHE
IIPOM3BOAHOM B TOUKE X, = 1: y'(x,) =p'(1)=2-1=2.
3) Honcramm B YpPaBHEHHE KacaTeIbHOH
=1 k=yp'(x)=2 B yx)=3:
v =y () (x — x0) + p(x.);
y=20x—1)+3; y=20-2+3;

p=2x+1]|

Haxoxaenue HauOoIbIIEro U HAMMEHBIIETO 3HaYEHUsI PYHKIIMHU Ha OTPE3KE.

I Ne1 HaiiTi Hau6o/blee U HAaUMeHbllee 3HaYeHUs
dynkumum: £(x)=x" —L5x" —6x+1 naorpesxke [-2; 0].
Pemenue

f'(x)=3x"=3x-6:

3x* —3x—-6=0;

v =—L x,=2. —le[-2:0} 2¢[-2:0]
f=D = (=1 =L5(=D)* —6(-D +1=4.5:
[(=2)=(=2) -15(-2)" —6(-2) +1=-L

f(0)=0*-15-0"-6-0+1=1;_

max /()= f(-1) =45 }mm/(x) )

My hared
4

IlepBooOpa3nas.

CripaBOYHBII MaTepHUall.
Tabnuma mepBooOpa3HBIX.

f(x) F(x) f(x) F(x)
kf(x) kF(x) e~ e*
[ +gx) | F)+Gx) a* s
C Cx sin x —COoS X
x" i cos x sin x
n+1
1
= In|x|




OO0pa3sisl pereHus:
1. Haiiure Bce mepBooGpasnbie byukmmn  f(x) = 3x* — 1.

Pemnienue:
5
F(x) =37 - I-x+c

5

F() == —x +c
5

Omesem: F(X) = 3% —X +tc

2. Bapuant 36 (5)

Haiiyure mepBoo6pasnyio dyukumn f(X) = x - 2X°, rpaduk KOTOPOii mepeceKaeTr och
opauHat B Touke (0;3).

Penienue:

DK3aMEHaAIMOHHBIE 3a1aHUS.

3aganue No5

1. Haiinure npon3BOAHYIO (PYHKIIMU
f(x)=2x" + tg x.

2.Haitnute 3Ha4eHHE MPOU3BOAHON (PYHKITMH
f(x) =4 sin x —cos x mpmx=-7.

3. HaiinuTre 3HaueHre mpou3BOAHON (PyHKIIMH



f(x) = 8x + Jx npu x = 16.
4. Haiinutre mpoMEXyTKH BO3pacTaHus (PyHKIUH
y=x3+3x2—9x.
5. Haitaute mpoMexyTku Bo3pacTaHus (QyHKIIUU
y = -x>+ 2% + 8x.
6. Haiinure mpoMexyTku yObIBaHUS (PYHKIIUU

y = 2x° + 9x° — 24x.

7. Hagure TOYKM 3KCTpEMyMa
f(x)=3x" — 45 + 2.

8. Haiiiure TOYKH 3KCTpEMyMa
7 f(x5 = x757— 5xt + 3.

9. Teno ABMWXETCS MO MPAMON TaK, YTO PACCTOSHUE S OT HAYAJIBHOM TOYKU MU3MEHSETCS 10
— 2 .

3akoHy S=t+0,5t" (), Tme t — BpeMs nBwkeHHs B ceKyHaax. Haiinure cCKOpoCTh Tea depe3

4 ¢ mocJie Havalia JBHKCHUSI.

10. Teno mBWKETCS O MPSIMOW TaK, YTO PACCTOSTHUE S OT HAYAJIbHON TOYKH U3MEHSICTCS 110
2

3akony  S=12t - 3t° (), tme t — BpeMs ABWKEHHUs B CEKyHAax. Uepe3 CKOIBKO CEKyHII

MOCJIe Havyaja ABMKECHHS T€JI0 OCTAHOBUTCA?

11. Temo nBUXKeTCS MO MPSMOM TaK, YTO PACCTOSHUE S IO HETO OT HEKOTOPOW TOUKU A ATOU
. 2

psAMOI n3MeHsieTcs mo  3akoHy S=4+3t — 0,5t° (), rae t — Bpems IBIKEHHS B CEKyH/IaX.

Yepes CKOJIBKO CEKYH/I ITOCJIE€ Hayaia IBUKEHHSI TeJI0 OCTAaHOBUTCS?

12.lana pynxums  f(X)=2x* — x+1. Haiiaure KoOpAMHATHI TOUYKH ¢é rpaduka, B KOTOPON
YTII0BOM KO3 (ULIMEHT KacaTeJIbHOM K HEMY paBeH 7.

13. Mlana ¢ynkmums f(x)=5+4x - 3x* . HaiizuTe KOOpAMHATE TOUKH & rpaduka, B KOTOPO
yTJI0BOM KO3 (DUITMEHT KacaTeIbHON K HEMY paBeH -D.

14. Haitnure yrioBoil ko3(d(UIMEHT KacaTelbHOW, MPOBEAECHHOW K rpaduky (QyHKIUU
f(x)=3x® +2x -5 B ero Touke ¢ aGCIUccoi x=2.

15. HaliguTe Bce nepBooOpa3Hbie

f(x) = x*+3x



16. HaiinuTe Bce mepBoOOpa3HbIe

f(x) = x5 — xz.

17. HaliguTe Bce nepBoOOpa3HbIe
3
f(x)=2x+ x".

18. Haitnute Bce mepBooOpa3Hbie

f(x) = 4x — x°.

19. Haiimure mepBooGpasuyio Gymkimn f(X) =5X+X°, rpaduk KOTOPOH MPOXOIHMT depes
y p p p p

touky (0; 3).

20. Haiimure mepBoobpasuyto gyrkiun f(X) =4 - X°, rpaduk KOTOpOH MPOXOIUT depes
Touky (-3; 10).

21. SIBmsiercst i bynkmms F(X) = x* — 3x® +1 mepBoobpasmoii dyskmmn f(X) =4x> — x* +x?

3aganue Nel()

IIpuMeHeHue NMPOW3BOTHOM:

11. HaliguTe 3HaueHne mpou3BOIHON GyHKIMU Y = V2x + 5 B TOuke Xo=2.

12. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHON K rpaduKy GYHKIHHE Y = X — 3X° B TOUKE C
a0cIuccoi xg =2.

V) X 2
13. CoctaBbTe ypaBHEHUE KacaTeNbHOU K TpaduKy QyHKIUHN Y = 2 — 5 — X B TOUKe
IIEPECEUECHUS €T0 C OChIO OPAMHAT.

14. CocTaBbTe ypaBHCHHE KacaTeJbHOU K TpaduKy QyHKIMH Y = SiN X B TOYKE ¢ a0CIUCCOM

Xp= T.

15. CocTaBbTe ypaBHEHHUE KacaTelbHOM K rpaduky GyHKIuM Y = /x B Touke rpaduka c
OpJIMHATOM 2.

16. Haiiute HanGobIee 1 HAMMEHbIIEe 3HaYeHns (GyHKIHN Y =2X° — 3x° — 12x+1 Ha
otpeske [4;5].



17. Haiiyiute HanGobIiee 1 HAMMEHbIIIEe 3HAYCHNs GyHKIHHK Y =2X° —15x* +24x+3 Ha

oTpeske [2;3].

18. Haiiyute HanGobIliee 1 HAMMEHBIIIEE 3HAYCHNs GyHKIMHK Y =2x° +3x° — 12X — 1 Ha
otpeske [-1;2].
19. Haiiyiute HanGobIee 1 HAMMEHBIIIEE 3HAYCHUS GYHKIHHK Y = - X° — 3x° +9x— 2 Ha

otpeske [-2;2].

20. Haitnute HanboJiblliee 1 HAMMEHbIIIEE 3HAYCHUS PYHKIUU Y =2x> +3x” +2 Ha OTpe3Ke
[-2;1].



